
Ůʲ (उȅर सिहत)Assistant Loco Pilot (ALP) Mock Test – 100 

Q1. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q2. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q3. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q4. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

िनɻिलİखत मŐ से कौन एक सम संƥा है?Q5. 
(A) 13  (B) 25  (C) 38  (D) 51
उȅर: C

िनɻिलİखत मŐ से कौन एक सम संƥा है?Q6. 
(A) 13  (B) 25  (C) 38  (D) 51
उȅर: C

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q7. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

Q8. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q9. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q10. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q11. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q12. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q13. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 



(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

Q14. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q15. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q16. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q17. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q18. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q19. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q20. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

Q21. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q22. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q23. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q24. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

Q25. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A



सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q26. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q27. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

Q28. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q29. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

Q30. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q31. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

Q32. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

Q33. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

Q34. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q35. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q36. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q37. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q38. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A



'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q39. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

Q40. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q41. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q42. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

Q43. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q44. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q45. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q46. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

Q47. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

िनɻिलİखत मŐ से कौन एक सम संƥा है?Q48. 
(A) 13  (B) 25  (C) 38  (D) 51
उȅर: C

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q49. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q50. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q51. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 



उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q52. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

Q53. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

Q54. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

Q55. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q56. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q57. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q58. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

Q59. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

Q60. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q61. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q62. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q63. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

Q64. 12 × 8 = ?



(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

सूयŊ से पृțी तक Ůकाश को आने मŐ िकतना समय लगता है?Q65. 
िमनट  िमनट  िमनट  िमनट(A) 2 (B) 8 (C) 12 (D) 15 

उȅर: B

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q66. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q67. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q68. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q69. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q70. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

Q71. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

Q72. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q73. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

Q74. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q75. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q76. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A



मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q77. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q78. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q79. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q80. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q81. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

Q82. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q83. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

Q84. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

मानव शरीर मŐ सबसे बड़ी हǭी कौन सी होती है?Q85. 
फीमर  रीढ़ की हǭी  ह्यूमरस  जबड़ा(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q86. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q87. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

िनɻिलİखत मŐ से कौन एक सम संƥा है?Q88. 
(A) 13  (B) 25  (C) 38  (D) 51
उȅर: C

Q89. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A



'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q90. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

Q91. 12 × 8 = ?
(A) 96  (B) 108  (C) 88  (D) 86
उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q92. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A

अगर हो, तो का योगफल Ɛा होगा?Q93. A = 1, B = 2, ..., Z = 26 'CAB' 
(A) 6  (B) 7  (C) 9  (D) 9
उȅर: C

Q94. 5, 10, 20, 40, ?
(A) 60  (B) 70  (C) 80  (D) 90
उȅर: C

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q95. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q96. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q97. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

जल का रासायिनक सूũ Ɛा है?Q98. 
(A) H2O  (B) CO2  (C) O2  (D) NaCl
उȅर: A

यिद एक वˑु की कीमत 240 Ŝपये है और उस पर 10% छूट िमलती है, तो अंितम कीमत Ɛा होगी?Q99. 
(A) 216  (B) 220  (C) 230  (D) 210
उȅर: A

'कुȅा' का संबंध 'भौकंना' से है, तो 'िबʟी' का संबंध िकससे है?Q100. 
ʄाऊँ  दौड़ना  घास  िशकार(A) (B) (C) (D) 

उȅर: A


